

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. szeptember 29. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester
Dán Márton képviselő,

Igazoltan távol: Papp János képviselő
Csicsári Tiborné képviselő

Igazolatlanul távol: -----
Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását, úgy, hogy a TOP pályázat megtárgyalása legyen sorrendben a harmadik napirendi pont, ezt követően 4. napirendként tárgyalják a helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatát, mert a TOP pályázat ügyében sürgősen állást kell foglalni, a döntést ma du. 15,00h-ra várják.

- 1.) Tájékoztató a Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 2016/2017. tanévi munkájáról, és az aktuális 2017/2018. évi iskolai tanévről.
Előadó: Öreg István Főigazgató
- 2.) Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézmény tájékoztatója az előző 2016/2017. évi és az aktuális 2017/2018. évi óvodai nevelési évről.
Előadó: Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető
- 3.) TOP pályázat megtárgyalása
Előadó: Kovács János polgármester
- 4.) Helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

- 4.) Bejelentések: - BURSA HUNGARICA pályázat
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

- 1./Napirend tárgya:** Tájékoztató a Mezőberényi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium 2016/2017. tanévi munkájáról, és az aktuális 2017/2018. évi iskolai tanévről.
Előadó: Öreg István Főigazgató

Kovács János polgármester: A tájékoztatót írásban a képviselők megkapták. Felkéri Öreg István Főigazgató Urat, tegye meg esetleges kiegészítéseit a tájékoztatóhoz.

Öreg István főigazgató: Tisztelettel köszönt mindenkit. Örömmel fogadta a felkérést. Mint minden évben, most is megírták a tájékoztatót. A tájékoztatóval kapcsolatban kiegészítést nem kíván tenni, részletesen leírták az elmúlt évben történeteket, próbáltak Bélmegyerre fókuszálni. A Bélmegyeri Tagintézmény tekintetében jelentős személyi változások következtek be a 2017-18-as tanévre vonatkozóan. Inkább a bekövetkezett változásokról mondana néhány szót. Az előző tanévet követően 2 kolléga nyugdíjazása előtt felmentési idejét tölti, megújult, friss tantestülettel kezdődött az új tanév. Az első szűk hónapot követően elmondható, hogy gördülékenyen ment végbe a változás, aktívabb a kapcsolat, a községben is az együttműködés pld. az óvodával is szorosabb lett. Együtt, a kis létszámmal is könnyebb bemutatkozni, ha együttműködnek. Községi ünnepségen is szívesen vesznek részt, előzetes egyeztetést követően. A kijáró kollégáktól sem hallott negatív véleményt. Tapasztalt kollégák jönnek, mindent megtesznek, hogy a gyermekek mindent megkapjanak, ami lehetséges, az összevont osztály ellenére is. Tudja, hogy ennek vannak hátrányai is, de biztos benne, hogy előnyei is vannak.

Még egyszer köszöni a lehetőséget, a kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Köszöni a beszámolót, és a kiegészítést Főigazgató Úrnak.

Kovács Zoltán alpolgármester: Az iskolával kapcsolatban mindig felmerül a sport és szabadidős tevékenységek terén a lakosok igénye, hogy pld. az iskolai sportpályát, tornatermet szeretnék használni. Elég nehézkes volt, eddig is, de mindig megoldódott. Továbbra is szeretnék ezt igényelni.

Öreg István főigazgató: Várta a felvetést. Kéri, bátran forduljanak Tagintézmény-vezető Asszonyhoz. Semmi akadálya szerinte, hogy használják a sporttevékenységre a szükséges helyiséget, sportpályát, csak a tanítást ne zavarja. Valamilyen ellenszolgáltatás nyújtásával (pld: festés, stb.) is létrejöhet a rendezése a teremhasználatnak. Rugalmasan állnak a témához, Ő is és Tagintézményvezető Asszony is.

Dán Márton Képviselő Úr megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Kovács János polgármester: Kellene egy időbeosztás, mely megfelelő lenne az iskola és a sportolni szándékozók számára is. Kéri Simon Anna Tagintézményvezető Asszonyt, mutakozzon be a Képviselő-testület előtt pár mondatban.

Simon Anna tagintézményvezető: Úgy kezdte pályafutását, mint pedagógus. Ez a 31. tanév, melyben tanít, s ebből 25 évet a faluban dolgozott. Közben átkerült Mezőberénybe, mely nagy kihívás volt részére, s köszöni, hogy visszakerülhetett Bélmegyere.

Öreg István főigazgató: Kéri, hogy gyűjtsék össze, hogy milyen sport igények vannak, mely időszakban (délután, este), s utána egyeztessenek. Igyekeznek megoldást találni.

Kovács Margit képviselő: Elolvasta a tájékoztatót. Részletes, alapos, nagyon jól kidolgozott, sokoldalú, szép beszámoló.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, indítványozza a Mezőberényi Általános Iskola Bélmegyeri Tagintézmény előző 2016/2017. tanévről és a 2017/2018. tanév indításáról készült tájékoztató tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

70/2017. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mezőberényi Általános Iskola Bélmegyeri Tagintézmény előző 2016/2017. tanévről szóló értékelését, és az induló 2017/18. tanévről szóló tájékoztatását. Bélmegyér Község Önkormányzata az értékelést és tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Napirend tárgya: Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézmény tájékoztatója az előző 2016/2017. évi és az aktuális 2017/2018. évi óvodai nevelési évről.

Előadó: Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető

Kovács János polgármester: A tájékoztatót az előző óvodai nevelési évről írásban megkapták a képviselők, most még szétosztásra került az ülés előtt a Bélmegyeri Óvoda és Konyha óvodai munkaterve a 2017/2018-as tanévre. Felkéri Szodorai Ágnes megbízott Intézményvezető Asszonyt, tegye meg tájékoztatóját, esetleges kiegészítéseit, főképpen az idej tanévre vonatkozó tervekről beszéljen még.

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető: A tavalyi év értékelését még Baracskainé Szekeres Éva készítette. Elmondja, hogy nem régen csak tavaly szeptemberben jött vissza az iskolából, ahol úgy gondolja sokat tanult. A helyettesítés idején megbízási jogviszony volt. Most jelenleg stabil óvónő van mellette, nyugdíjasként dolgozik Domokosné Stefán Olga. Az

iskolával az együttműködés jó. Az óvoda épületével kapcsolatban sok gond merült fel, de sikerült megoldani.

A gyermeklétszám jelenleg 17 fő. Jó lenne, ha lenne több gyermek. A családi háttér úgy, ahogy rendezett, a családi nevelést kiegészítik. Nagyon sok feladat van, 10 órát vannak nyitva. Szívesen válaszol a kérdésekre.

Kovács Margit képviselő: Részletes és jó a tájékoztató.

Kovács János polgármester: Igyekeznek a szükséges eszközöket, anyagi forrásokat biztosítani a működéshez. Ha a falunak több lenne a saját bevétele, bőkezűbb lehetne a testület, de az energetikai pályázatok között az első helyen szerepel az óvoda, ha nyerne a település, megújulhatna az óvoda.

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető: Fejlődnek a korról, a biztonság is megfelelő szerinte, sokat köszönhetnek az Alapítványoknak is, mely az idén 20 éves, nagyon sokat segít pld. a szabadidős programok terén, stb.

Kovács János polgármester: Megoldódott a kisegítő személyzet gondja is.

Dán Márton képviselő: Baracskaiké Szekeres Évával megkötötték a megállapodást?

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető: Igen, szeptembertől megbízási szerződéssel dolgozik. Megragadja az alkalmat, hogy ezúton kérje a Képviselő-testülettől, hogy a művelődési házat, a berendezési tárgyakkal együtt, az óvodai rendezvényre ingyenesen egy alkalommal megkaphassák.

Dán Márton képviselő: A konyhai munkáról nem volt szó tájékoztatóban.

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető:A tájékoztató csak az óvodai nevelési évről szólt, annak a konyha nem része.

Kovács János polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, indítványozza a Bélmegyeri Óvoda 2016/17. tanév értékeléséről és a 2017/18. tanév indításáról készült tájékoztató tudomásul vételét. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

71/2017.(IX.29.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyeri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bélmegyeri Óvoda 2016/17. tanévről szóló értékelését, és az induló 2017/18. tanévről szóló tájékoztatóját. A Képviselő-testület az értékelést és tájékoztatót jónak tartja és tudomásul veszi.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Megköszöni a tájékoztatókat és a kérdésekre adott válaszokat Öreg István Főigazgató Úrnak és Szodorai Ágnes megbízott Intézményvezető Asszonynak

(A napirend után Öreg István Főigazgató Úr, Simon Anna Tagintézményvezető Asszony távoznak az ülésről.)

3. / Napirend tárgya: TOP pályázat megtárgyalása

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Egy írásbeli előterjesztéssel készült a TOP keretében megjelent „Helyi identitás és kohézió erősítése” felhívásra benyújtandó pályázattal kapcsolatban, melyet a képviselők megkaptak. A pályázaton több település indul közösen, a benyújtási határidő sűrgető. A kérdés, hogy szeretne-e indulni Bélmegyer is, csatlakozzanak-e vagy ne. Ebben most kellene dönteni.

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető: Amikor összeállították a programnaptárt, akkor a kolbászgyúró versenyről még nem tudott, ez szerinte nem egyeztethető össze a Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány profiljával, nem tudja, hogy szervezőként fel lehet-e tüntetni így az alapítványt.

Kovács János polgármester: Most beadnák a pályázatot így, ahogy van, más alapítvány, vagy civilszervezet is közreműködhet a szervezésben, ha nyernének és megvalósulna. Nem kér olyat, amit nem lehet. De megpróbál mindent megtenni, amit lehet, hátha nyernének. Önerő nem kell.

Dán Márton képviselő: Várhatóan a rendezvényekre milyen összegre lehet pályázni?

Kovács János polgármester: Pontos összeget nem tud.

Kovács Margit képviselő: Most csak arról kell dönteni, hogy indulnak-e? Ha nincs önerő, ez szinte „talált pénz” lenne.

Dán Márton képviselő: Az is fontos azért, hogy 2 év után 3 év fenntartás van, ez öt év összesen.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Bélmegyer Község Önkormányzata, a „Helyi identitás és kohézió erősítése” című, TOP-5.3.1-16 kódszámú Felhívás alapján konzorciumi partnerként vegyen részt a támogatási kérelem benyújtásában és a projekt megvalósításában, s Polgármesterként hatalmazza fel a Képviselő-testület a megfelelő dokumentumok aláírására. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 5 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

72/2017. (IX.29.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyi identitás és kohézió erősítése” című, TOP-5.3.1-16 kódszámú felhívásra benyújtandó pályázat előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Bélmegyer Község Önkormányzata, a „Helyi identitás és kohézió erősítése” című, TOP-5.3.1-16 kódszámú Felhívás alapján konzorciumi partnerként részt kíván venni a támogatási kérelem benyújtásában és a projekt megvalósításában.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező konzorciumi megállapodást aláírja, az Önkormányzatot képviselje a Konzorciumban és a konzorcium működésével összefüggő döntéseket meghozza.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem benyújtásával összefüggő döntések meghozatalára, a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2017.09.29.

Kovács János polgármester: Szünetet rendel el.

S Z Ü N E T

Szünet után:

4./ Napirend tárgya: Helyi népszavazásról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

Kovács János polgármester: Kéri Jegyző Urat a rendelet-tervezettel kapcsolatban a tájékoztassa a testületet.

Hegedűs László jegyző: Korábban az SZMSZ egy szakaszában szerepelt a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok száma. Az önkormányzatnak 2013-tól az új törvényi szabályozásban lévő felhatalmazás alapján önálló rendelet kell alkotnia a helyi népszavazás tekintetében. Kormányhivatal jelenlegi célvizsgálati munkaprogramja alapján 2017. szeptember 30-ig meg kell alkotni az új rendeletet. A törvény szerint a választópolgárok minimum 10% és 30 %-a közötti létszámában kell meghatározni, a 200 fő talán megfelelő lenne. Ez a javaslat szerepel a helyi rendeletben. A rendelet-tervezet kiosztásra került mindenkinek. Várja a kérdéseket.

Kovács János polgármester:Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a rendelet-tervezet ügyében. Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról szóló helyi rendelet-tervezetet az írásos előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül – egyhangúan - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2017. (IX.30.) önkormányzati rendelete

a helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges választópolgárok számáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./ Napirend: Bejelentések.

5.1. Bursa Hungarica pályázat

Kovács János polgármester: Minden évben szokta támogatni az önkormányzat a helyi diákokat, a pályázati kiírás alapján, amennyiben felsőfokú tanulmányokat folytatnak. Kéri a Jegyző Urat ismertesse a tennivalókat.

Hegedűs László jegyző: Minden évben újból kell szándéknyilatkozattal kifejezni a pályázati részvételi szándékát az önkormányzatnak, az idén legkésőbb 2017. október 02-ig.

Az önkormányzat biztosítja a költségvetésében a pályázathoz a támogatások fedezetét. Tavaly változtattak érdemben az összeghatáron, és a feltételeken is.

A jövedelemhatárnál az egy főre eső jövedelem értéke, a családban élő tanulónál a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300 %-át nem haladhatná meg, az egyedül élő pályázó, ill, akit egyedül élő szülő nevel, ott a 400 %-át nem haladhatná meg. A támogatási összeg is 3000,-Ft/hó/fő maradna. A szabályzatot ez alapján, az idei év megfelelő dátumaival kiegészítve javasolja elfogadni, a 2018. évre vonatkozóan, s ez lenne a pályázati kiírás alapja. Ehhez feltétlen testületi határozat kellene. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kecskeméti Istvánné képviselő: Véleménye szerint csatlakozzanak. Jó lenne a tavalyi összeghatár, tavaly már viszonylag sokan megfeleltek a feltételeknek.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy induljon az önkormányzat a 2018. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázaton, valamint hogy a szabályzatot a tervezet alapján fogadják el. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a 2018. évi Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat tekintetében a következő határozatot hozza:

73/2017.(IX.29.) képviselő-testületi határozat:

- A.) Békéscsaba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázat 2018. évi fordulójához. Az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és felhatalmazza Polgármesterét, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot 2017. október 2-ig tegye meg.
- B.) Békéscsaba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat aktuális 2018. évi pályázati kiírását az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, jóváhagyja a mellékelt szabályzat szerint.
- A pályázati kiírást az önkormányzat a helyben szokásos hirdetőhelyeken, és az önkormányzati hivatalban közzéteszi az ösztöndíj programban megadott időpontig.

Határidő: A Bursa Hungarica Általános Szerződési Feltételekben meghatározottak szerint.

Felelős: Kovács János polgármester

(A szabályzat jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5.2. Szelektív hulladékgyűjtő edényekkel kapcsolatos tájékoztató

Kovács Zoltán alpolgármester: A DAREH BÁZIS Zrt-től azt üzenték, hogy valamelyik nap Bélmegyere is kihozzák a szelektív hulladékgyűjtő edényeket. Azt tervezik, hogy az ürítésük egybeesne a hagyományos edények ürítésével, csak egyszer történne havonta, a hónap vége felé. A zöld hulladéknak 1 gyűjtőedényt hoznának faluszinten, szerinte hosszútávon a zsákos módszer lenne a jobb. A kiosztást meg kell szervezni, ez egy hosszabb folyamat lesz, értesítőket kell kiosztani mellé, hogy mi, hova kerüljön. Fel kellene írni egy lapra, mi kerülhet a szelektívbe.

Remélhetőleg Vésztőn hamarosan be fog indulni a hulladékudvar, talán a lakosságnak díjmentesen lehet oda szállítani a hulladékot, rongyot, stb., az ipari hulladékért fizetni kell.

5.3. Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás megállapodás felmondása

Kovács János polgármester: A Szeghalom Kistérség Többcélú társulás által fenntartott Egységes Szociális és Gyermekjóléti intézmény 2018. január 01. napjától átalakul. Az ezzel kapcsolatban érkezett írásbeli társulási tájékoztatót, és elfogadott határozatot a megállapodás felmondásáról felolvassa. 2018-tól kezdődően nem látják már el a szociális feladatokat Bélmegyeren, illetve a társulati területen kívül eső önkormányzatoknak. Mindezek értelmében körbe kell nézni a környező településeken ki vállalná a szociális feladatok ellátását. A következő ülésre előkészíti a lehetséges megoldásokat, tárgyal a környező polgármesterekkel.

Az ülésről kiment Dán Márton képviselő, a Képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel az ülés jelen van 4 fő képviselő.

5.4. Ivanics István ingatlan bérletre irányuló kérelme

Kovács János polgármester: Felolvassa Ivanics István kérelmét az önkormányzati tulajdonában lévő lakás bérletével kapcsolatban. Mivel az előző bérlő még nem pakolt el véglegesen, nem lett átadva a lakás az önkormányzatnak, kéri az ügyben a döntést halasszák el. Van-e kérdés, hozzászólás.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy Ivanics István kérelme ügyében az önkormányzat tulajdonában lévő, 5643 Bélmegyér, Tavasz u. 1. szám alatti önkormányzati lakóépület bérletével kapcsolatos döntést a képviselő-testület halassza el addig, amíg a lakás átadás-átvétele megtörténik az előző bérlőtől.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 4 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

74/2017.(IX.29.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ivanics István kérelme ügyében az önkormányzat tulajdonában lévő, 5643 Bélmegyér, Tavasz u. 1. szám alatti önkormányzati lakóépület bérletével kapcsolatos döntését elhalasztja addig, amíg a lakás átadás-átvétele megtörténik az előző bérlőtől.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint.

Dán Márton képviselő az ülésterembe visszajött, a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a Képviselő-testület határozatképes.

5.5. Árajánlat Bélmegyer rendezési tervének módosítására

Kovács János polgármester: A 2017. 04. 25. ülésen már döntöttek a Hidasháti Mg-i Zrt. (5642 Murony II. ker. 8.) kérelmével kapcsolatban, amelyben Bélmegyer Község Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítását, részleges felülvizsgálatát kérték. Az ezzel kapcsolatos árajánlat megjött az OPTIMUNKA Bt-től, melyet ismertet, azonban időközben kiderült, hogy az önkormányzat saját pályázatai miatt is szükséges több módosítás (pld: Konyha pályázathoz) , így célszerű lenne egy eljárásban lefolytatni, ezért kérni kell új ajánlatot, mely az összes szükséges módosításra vonatkozik, s döntenit kell a költségmegosztásról is.

Hegedűs László jegyző: Már nála is érdeklődtek, hogy hol tart az eljárás, de valóban célszerű lenne egy eljárás keretében lefolytatni az összes módosítást, (pld. leendő szennyvíztelep övezeti besorolása, stb.) így is hosszadalmas eljárás lesz. Ha külső szereplő is van, mint ebben az esetben a Hidasháti Mg-i Zrt., így megállapodást kell kötni a költségviselésről, ki milyen arányban fizeti a költségeket.

Kovács János polgármester: A Hidasháti Mg-i Zrt., vezetőjével dr. Csák Gyulával beszélt már erről, szerinte meg tudnak majd állapodni.

Hegedűs László jegyző: A megállapodás írásban kellene. A tervező az önkormányzattal kötne szerződést.

Dán Márton képviselő: A Hidasháti Zrt-nek is fontos! Fele-fele jó lenne a költségmegosztásra.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy a Hidasháti Mg-i Zrt. (5642 Murony II. ker. 8.) kérelmével kapcsolatban, amely Bélmegyer Község Helyi Építési Szabályzata és a Szabályozási Terv módosítására vonatkozott, az időközben felmerült helyi termódosítási javaslatok miatt következő ülésre halasszák a döntést, hogy egy eljárásban lehessen lefolytatni az összes módosítást. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 5 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

75/2017.(IX.29.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2017.(IV.25.) KT. határozatában előzetesen már támogatta a Hidasháti Mg-i Zrt. (5642 Murony II. ker. 8.) kérelmét, amely Bélmegyer Község Helyi Építési Szabályzata és a Szabályozási Terv módosítására, részleges felülvizsgálatára tett indítványt. A Képviselő-testület figyelemmel az időközben felmerült helyi termódosítási javaslatokra, további termódosítások átvezetését is tervezi. A rendezési termódosítások megfelelő előkészítése és azok lezárása előre láthatóan 2017.október hónapban megtörténik. Az önkormányzat a várható végleges tervezési költségek ismeretében kíván megállapodást kötni a Hidasháti Mg-i Zrt-vel (5642 Murony II. ker. 8.), a tervezési költségek viseléséről, átvállalásáról.

A Képviselő-testület tervezői szolgáltatás költségeiről, a tervező kiválasztásáról soron következő ülésén fog döntést hozni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendelet-módosítással kapcsolatos feladatok előkészítésével, illetve a szükséges további egyeztetések lefolytatásával.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: Soron következő KT. ülés, 2017. október 31.

5.6. Konyha pályázat

Dán Márton képviselő: A Minisztérium megkeresése megtörtént-e a konyha pályázat kapcsán, engedélyezték-e a módosításokat?

Kovács János polgármester: Még nem történt meg.

Dán Márton képviselő: Ez gond, mert nem arról szól, mint ami megvalósul majd.

Kovács János polgármester: Nem lehetett várni, a kivitelezéssel. Reméli a legjobbakat.

Hegedüs László jegyző: 14 millió lett a vége, amit beadtak. + 2 millió kell hozzá.

Dán Márton képviselő: 16 millió bruttó beruházás lesz, amire 6 milliót tesz be a falu, ha a Minisztérium hozzájárul a módosításhoz, ha nem akkor 16 millió forintba fog kerülni!

Hegedüs László jegyző: A konyha fejlesztés a pályázati kiírásnak alapjaiban megfelel.

Kovács János polgármester: A szellőző berendezés miatt kellett a változtatás, nem lehetett úgy kivitelezni, mint a tervben szerepelt. 2017. December 31-ig kell megvalósítani.

5.7. Jegyzői tájékoztató

Hegedüs László jegyző: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati hivatalnál személyi változások történnek. Kulcsár Lászlóné köztisztviselő áthelyezéssel átkerült Békés Városához 2017. szeptember 07-től. Zsibrita - Jenei Anikó köztisztviselő pedig kérte 2017. szeptember 30. nappal munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. Jelenleg 1 fő köztisztviselői helyre a hivatal már kiírta a pályázatot. Az átmeneti időre a helyettesítést részben Barabás Julianna vállalta. 2017. október 25-én telik le a pályázati beadási határidő. Megfelelően a www.kszk.gov.hu weblapon közzétették. Az Anikó helyére még vár a pályázat kiírásával.

Kovács Zoltán alpolgármester: Van-e már beadott pályázat?

Hegedüs László jegyző: Érdeklődő már volt, pályázat még nincs.

Kecskeméti Istvánné képviselő: A Békési ÁFÉSZ főkönyvelője most jött el, esetleg meg lehetne kérdezni.

Hegedüs László jegyző: Középfokú végzettségre írta ki a pályázatot. 2017. január 01-től új könyvelési rendszerhez kell csatlakozni, újra kell mindent tanulni.

Azon lesz, hogy addig is minden könyvelési feladat ellátásra kerüljön és a MÁK jelentés menjen be határidőben.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

További hozzászólás, bejelentés vélemény nem volt.

Megköszöni a megjelenést, a részvételt mindenkinek és a képviselő-testületi ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző